EL TIEMPO DE DURACION DEL EXAMEN SERA DE 3 HORAS. @
LAS CALIFICACIONES SE PUBLICARAN DENTRO DE UN PLAZO MAXIMO DE 8 DIAS.
LA RESOLUCION DE CADA UNO DE LOS PROBLEMAS DEBERA FIGURAR EN HOJAS DIFEI'QENTES.

1. Dos cilindros conductores idénticos muy largos y concéntricos tienen radios
conocidos R; (interno), R, (externo) y densidades superficiales de carga2 o y
- 0, respectivamente. Hallar:
a. El campo eléctrico en médulo, direccién y sentido en las distintas
regiones,
b. La relacion que debe; existir entre R; y Ry para que sobre un electron

colocado en un punto exterior a los dos cilindros de carga no actie
fuerza eléctrica.

2. Tenemos un solenoide muy large con un nimero de espiras por unidad de
longitud n=20.000 vueltas/cm. En su interior existe una bobina de 100 espirag — .  ~—— ——
que tiene un didmetro de valor ® = (2/Vr) cm. Situada de tal forma que ambos
(solenoide y bobina) queden concentncos tal como se indica en la figura. Se
pide calcular: 4

a. Fuerza electromotriz inducida en la bobina si por*solenoide exterior
circula una corriente que varia uniformemente de 1 A a 0,5 A en un
intervalo de tiempo de 0.1 s.

b. Coeficiente de induccion mutua “M” entre ambos (solenoide y bobina)

i

(1.75 puntos)

3. El circuito de la figura est4 alimentado por una fuente de corriente alterna de

la resistencia vale 96,8 Q
b. Sise cambia la frecuencia de la fuente de 50 a 100 Hz ;Cuanto vale

tension eficaz 220 v y frecuencia variable. Cuando la frecuencia vale 50 Hz R |£‘
no pasa corriente por el circuito debido a que la asociaciéon LC paralelo lo
impide. Se pide calcular:
a. La autoinduccion “L” si la capacidad del condensador vale 100 pF y
D,

la nueva impedancia de todo el circuito? y jcuanto la potencia media
suministrada por la fuente?
(1,75 puntos)
4. Setiene una lente divergente de distancia focal desconocida. Cuando un objeto luminoso de 3 mm. de
altura se sitiia a 100 cm. delante de la lente, la imagen se forma a 80 cm. de distancia del objeto y 20
cm. de la lente, Hallar:
a. La potencia de la lente en dioptrias y el tamafio que tendré la imagen
b. Si la lente anterior se construye de vidrio (n=3/2) plano-céncava,
(cual debe ser el valor de radio de curvatura de la cara esférica?

Eg\J

(1,75 puntos)
5. Teoria: A elegir uno de los siguientes temas tedricos:

a) Desarrollar el siguiente tema de Electrocinética:

e Demostracion de la fébrmula de la intensidad en funcién del tiempo en el proceso de descarga
de un condensador inicialmente cargado con “Qg’yde capacidad “C” a través de una resistencia
de valor “R”. Representacion grafica. Calculese también el valor de la carga del condensador
en funcioén del tiempo y su representacion grafica.

b) Desarrollar el siguiente tema de Electromagnetismo:

e Calculo de la intensidad en funcion del tiempo que circula a través de una bobina de

autoinduccién “L” cuando se conecta a una fuente de alimentacion de corriente continua y

fuerza electromotriz “€” mediante una resistencia de valor R. Representacion grafica de la
intensidad en funcion del tiempo

(2,75 puntos)
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